

「2019證基會GoProS培訓計畫」  
開訓典禮  
深獲各界支持 報名人數創新高



「2019證基會GoProS培訓計畫」於4月9日舉辦開訓典禮，本培訓計畫深獲金融業各界重視及支持，本培訓計畫班主任-金融監督管理委員會顧立雄主任委員，因另有重要公務特委請黃天牧副主任委員代表出席，同時邀請證券期貨周邊單位以及金融業界首長蒞臨，給予參訓金融專業人才勉勵與鼓舞，為培訓計畫開啟美好的序幕！

本培訓計畫係本基金會於民國86年起由主管機關指導辦理的年度國際化人才專案課程，截至107年為止共已辦理21屆，累計已培訓1,622位專才，顯示人才培育大計永續不斷，今年報名參訓人數更達83名，亦創歷來新高。

本培訓計畫係以政府政策(Government policies)為基礎面向，並以金融專業(Professionalized capital markets)及國家重點產業(Sovereigncritical industries)為主軸，以培養全方位的國際化專業人才為宗旨。本年度課程設計主要依據金融監督管理委員會公布「108年度施政計畫」為主軸，將課程規劃為兩大專業模組「金融科技之投資交易與風險管理課程」及「創新產業之經營管理與財務決策課程」，以培育國際化的金融專業人才。

## 專題演講



在開訓典禮開始前，特別邀請中華民國證券商業同業公會 賀鳴珩理事長就「證券科技與創新服務」為主題進行專題演講，賀理事長表示此培訓計畫的課程設計與政府政策相互呼應，進一步說明推動未來金融創新與Fintech需要突破的方向，

並對於臺灣成為亞洲理財中心的期許給予建議，以及期待實現證券業達到普惠金融的目標；賀理事長並表示對於未來證券業的創新與科技應用抱持正面的態度。

## 主辦單位致歡迎詞



本基金會李董事長感謝各單位的支持與積極推薦參加培訓，並肯定學員勇於接受挑戰的信心。其闡述GoProS培訓計畫的意涵、課程設計與進行方式以及培訓目標；在通過國內嚴苛的專業訓練後，將安排海外參訪行程，參觀國際先進國家之企業以汲取實務知識與經驗，期許學員可將其帶回國內運用於工作上，並勉勵學員唯有不斷進修充實自己，才可保持長久競爭優勢，本基

金會未來也會持續努力，為資本市場培訓優秀人才。

## 主管機關重視及期勉

黃副主任委員則勉勵學員除鑽研專業知識與探究未來發展趨勢外，「文化」與「行為」亦同等重要；在人生決策中應不僅看短期目標，亦應兼具長期思維，並說明科技發展應在人文思維、人性以及倫理價值的基礎上為出發點以及闡述誠信及韌性之重要性；黃副主委殷殷訓勉學員們，參加此培訓課程僅為一個起點，如欲成為未來的專業人才還需持續付出許多的努力。



## 業界主管代表致詞

培訓計畫之業界代表則邀請到臺銀證券魏江霖董事長以及群益期貨陳文采副總經理代表致詞；魏董事長表示此培訓計畫主要為業界栽培機構的主管及領導人才，並引用台積電創辦人名言說明，學員如需化新知為知識，運用於專業領域上，須經系統、計畫、紀律性的學習。



## 優秀學長共勉



群益期貨陳文采副總經理為此培訓班(前身為「跨世紀金融人才儲備菁英培訓班」)的資深學長代表與學員分享參訓心得，期望未來此次參訓學員亦能代表業界站在台上，繼續勉勵未來的學員。

本培訓專班之學員，分別來自證券、期貨、資產管理、銀行、保險等不同產業，第一階段將展開為期 81 小時國內培訓，結訓學員可取得第二階段赴海外研習之資格。相信參加的學員在研習過程中，可以獲得更多的金融專業與成長，本基金會亦將持續完善培訓課程，期使協助參訓學員均能在職場發揮所長，並成為具國際競爭力之金融尖兵。

